®APKOIT "LEADER" R114-A

Cxema cbopku

Mos. HAMMEHOBAHWE -B
1 banka TCY 1
2 KpoHwTeiiH 2
3 Mpoknagka wapa 2
4 KpoHwTelnH kpenneHus 1

3. po3eTKU
5 LWap SH18A | 1
6 Btynka ancraHumonHas L-54mm. 4
7 Bont M10x90 4
8 Bont M12x35 4
9 bont M12x80 2
10 laika M10(c.koHTp.) 4
11 lanka M12(c.koHTp.) 6
12 poBepd 12 2
13 LWaiiba d 10 2
14 LWawba d 12 7
15 Lainba keagpatHasa d 10 4
16 Lai#6a d10 yeenuveHHas 2

Renault Logan 2005-2014r.B.

Renault Logan 2014 - ... r.B.
/" Renault Logan Stepway 2018 - ... r.B.
Renault Sandero 2014 - ... r.B.
Renault Sandero Stepway 11.2014 - ... r.B.

RENAULT LOGAN (cepaH)

RENAULT LOGAN STEPWAY (cepaH)
RENAULT SANDERO (xeTu6eK)

RENAULT SANDERO STEPWAY (xeTu6eK)

Aptukyn | D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

R114-A | 6,6 75 1535 1200

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyowas
Mex0y mAa2a4om u npuuenom)

S — cmamuyeckas eepmukanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca msazaqa

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM oCbIo WU

0CAMU NpULENa c UeHMPanbLHO PacnOIOKEeHHOU OCbIo,
K020d OH CuensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku 0onycmumot MakcuMasnbHoU Maccel

TexHuyeckne xapakrepuctnkn TCY cootsetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EanHoO6pasHble npefnucaHus,
KacaloLmecs MexaHN4YeCcKux CLemnHbIX ycTponcTB. CoCTaB TPAaHCMOPTHbIX CPEeACTB».
M3roToBuUTenb NOCTOAHHO coBeplieHCTBYeT TCY, NO3TOMY Hekomopele KOHCMPYKMUBHble USMEHEeHUs Mo2ym 6bimb He ompaxeHsl 8

PLEHFNGEEKNE pAHHDIE

Tvn coegnHeHua: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mmm Macca komnnekma TCY: 14,38 ke

2. KOMIMJNEKT NOCTABKIA

TCY (R114-A) Macnopt n3genua Twm
1A RENAULT LOGAN/SANDERO......cvviivmmsccsssssssnssninns T wm.

NakeT KOMANEKTYyoLNX T wm.

YcraHoBKa TCY fOMmKHA OCYLIECTBNAATbBCA TONIbKO B CEPBMCHBIX LIEHTPAX, MMeLWNX NLEeH3NI0 Ha AaHHbIN Bug pabor.
Mepep ycraHoBKoii TCY BHMMaTeNbHO O3HAaKOMbTECb C HacToAWeN WHCTpyKuueii. lMpeaBapuTenbHO ouuncTUTe
e3b60Bble COeANHEHUA OT Kpacku (npn Heo6xoaumocTu).

|| -
. I'Iepen TeM, KaK Mpou3BeCTU MOHTaX TCY, aBTOMO6GUNbL HEOOGXOAVMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOU AME, OTCOeANHUTb

AKKyMyNATOPHYo 6aTapeio, 3aTOPMO3UTb aBTOMOGWSTb CTOAHOUYHBIM TOPMO30M, MOJ, KONECca NONOXMUTb YNopbl.
« Mepep ycraHoBKol TCY HEOBXOAMMO CHATL MYyLWMTENb C NOAYLLEK KpenneHnus (ans asTomobunen fo 2014 r. B.).
« Ina aBTomo6unei no 2014 r. B.: 13 6araxxHOro OTAeNeHNA aBTOMOOUNA CHAMMTE MIACTUKOBbIE 3aryLLIKN B IOHKEPOHAX Ha
6GOKOBbIX MOBEPXHOCTAX CO CTOPOHbI 3aAHUX KpblibeB. [py nMomowy OTBEpPTKW, Yepes 3TV OTBepPCTUA HalTU OTBETHble
OTBEPCTUA B NMPOTUBOMOIOXKHBIX CTEHKaX TIOHXXEPOHOB, OUMCTITE OTBEPCTUA OT 3aLUUTHOW NNEHKN.
« [ina Renault Sandero v Sandero Stepway Heo6xoarMo AeMOHTMPOBaTb 6amnep. MpomsseauTe Bbipes Gamnepa No WabnoHy.
« [ins aBTomobunein ¢ 2014 r. B.: CHAMWTE NNACTMKOBbIE 3arfyLIKN C JIOHXEPOHOB Ha GOKOBbIX MOBEPXHOCTAX C BHELUHEN
CTOPOHbI. MMpK MOMOWM OTBEPTKM, Yepe3 3TV OTBEPCTUA HaWTW OTBETHble OTBEPCTUS B MPOTMBOMOMOXHbIX CTEHKAX
JIOHXXEPOHOB, OUYNCTUTE OTBEPCTUSA OT 3aLUUTHOW NNEHKN.
+ KpoHwreiiHbl TCY (2) 3akpenuTb K noHxepoHam 6ontamm M10x90 (7), BCTaBnAA AMCTaHLMOHHbIE BTYNKHM (6) U ycunmTenbHble
Warbbl (15) ¢ BHELWHEN CTOPOHBI NOHXEPOHOB (AnA aBToMobunein fo 2014 r. B. NCNonb3yinTe oTBepPCTUA «A», Ana Logan u
Logan Stepway c 2014 r. B. - otBepcTuA «B» 1 «C», Ana Sandero n Sandero Stepway ¢ 2014 r. B. - oTBepcTUA «B» 11 «D»).
« Bontamm M12x35 (8) 3akpenuTe K KpoHLWITENHaM (2) nonepeuHyto 6anky TCY (1).
« Mpown3BenmnTe OKOHYATENbHYI0 OOTAXKKY BCEX PE3bOOBbIX COEANHEHNIA. YCTaHOBUTE MYLUMTENb Ha NOAYLLKM KpenneHus (ans
Renault Sandero - yctaHoBuTe 6amnep Ha aBTOMO6UND).
« YcTaHoBUTb Ha TCY cbemHbIi wap (5) v wrencenbHbin pasbem (LLP).
« lMopcoeamHutb XryT nposopoB o7 LPa K anekTponposoake aBTomob6una (peKkomeHpyeTcA ycraHoBKa «Bnoka
ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0», apTuKyn n cxemy noaknioueHus cm. Ha www.leader-plus.ru).
« MofcoeanHUTb akKyMynATOPHyto 6aTapelo U MpoBepUTb AeNCTBME CUFHANOB.

MomeHmbl 3amsaAXKKu pe3b608bIX coedUHeHUU

H W |Warp 6bI**, Taiika (knacc npoyHoct no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouroctn no FOCT 1759-70)
Avametp pesb6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHuu pe3b608bIX coeduHeHul ¢ KPYNHbIM Wa2oM MOMeHM 3amAXKU HasHa4yaemcs no 3moli xe mabnuue.



